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  ДОКАЗАТЕЛЬСТВО   ВЕЛИКОЙ  ТЕОРЕМЫ  ФЕРМА
ДЛЯ ПРОСТЫХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ СТЕПЕНИ
(Вариант уравнения)
Рассмотрим вариант уравнения великой теоремы Ферма: 

               (X+1)n - Xn = Zn



    (1)
где n-  простое число. 
Из уравнения (1) следует, что Zn всегда нечетное число.
Рассмотрим частный случай:  n =3.
Записав уравнение Малой теоремы Ферма для чисел (X+1)3 и  X3, а затем вычтя второе уравнение из первого и произведя преобразования, получим:
[(X+1)3- X3] -1 = nP =3P                                                              (2)

Здесь P – целое четное число.

Из уравнения (2) имеем:

[(X+1)3- Y3] = nP +1 =3P +1                                                        (3)

Чтобы не было путаницы, в случае если  Z может быть целым числом, обозначим  целое число Z0.

Если  Z0 целое число, то по аналогии с уравнением (2) с учетом уравнения (1) должно выполняться равенство:

(Z0)3 -1 = nP =3P 
Однако   число  [(Z0)3 -1], если   [Z0 -1]  не кратно  n=3 (т.е. Z0 ≠ 3M+1), не делится на  n=3, т.е.:

(Z0)3 -1 ≠ nP                                                                                 (4) 

(Z0)3 -1 ≠ 3P                                                                                 (5)

(Z0)3  ≠ nP+1                                                                                (6) 

(Z0)3  ≠ 3P+1                                                                                (7)
В этом случае из уравнений (2) и (4) следует:

[(X+1)3- X3] -1 ≠  (Z0)3 -1                                                                  (8)

Или:

(X+1)3- X3 ≠  (Z0)3 
Из уравнений (6) и (7) очевидно, что:

Z0 ≠
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Поэтому очевидно, что условие   (Z0 ≠ 3M+1), при условии, что   Z0 целое число, выполняется всегда, и, следовательно, всегда:

 (X+1)3- X3 ≠  (Z0)3 
Рассмотрим  общий случай:  n >3 –любое простое число.
Записав уравнение Малой теоремы Ферма для чисел (X+1)n и  Xn, а затем вычтя второе уравнение из первого и произведя преобразования, получим:

[(X+1)n- Xn] -1 = 3nP                                                                   (9)

Здесь P – целое четное число.

Из уравнения (9) имеем:

[(X+1)n- Yn] =3nP +1                                                                  (10)

Чтобы не было путаницы, в случае если  Z может быть целым числом, обозначим его Z0.

Если  Z0 целое число, то по аналогии с уравнением (9) с учетом уравнения (1) должно выполняться равенство:

(Z0)n -1 = 3nP  

Однако   число  [(Z0)n -1], если   [Z0 -1]  не кратно  3 (т.е. Z0 ≠ 3M+1), не делится на  3n, т.е.:

(Z0)n -1 ≠ 3nP                                                                                 (11) 

 (Z0)n  ≠ 3nP+1                                                                               (12) 

В этом случае из уравнений (9) и (11) следует:

[(X+1)n- Xn] -1 ≠  (Z0)n -1                                                                      (13)

Или:

(X+1)n- Xn ≠  (Z0)n 
Из уравнения (12)   очевидно, что:

Z0 ≠
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Поэтому очевидно, что условие   (Z0 ≠ 3M+1), при условии, что   Z0 целое число, выполняется всегда, и, следовательно, всегда:

 (X+1)n- Xn ≠  (Z0)n 
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